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Câu 1: Hỏi hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng nào ?

A. 
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Câu 2: Hỏi hàm số 
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 đồng biến trên khoảng nào ?

A. 
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Câu 3: Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn Đáp án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
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Câu 4: Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn Đáp án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào ?
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Câu 5: Cho đồ thị hàm số như hình bên. Khẳng định nào sau đây là sai?
[image: image21.emf]

A. Hàm số đạt cực đại tại
B. Hàm số đạt cực đại tại


C. Giá trị cực đại là

D. Giá trị lớn nhất
Câu 6: Hàm số 
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 luôn nghịch biến trên các khoảng xác định thì:

A. 
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Câu 7: Hàm số 
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 luôn đồng biến trên 
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 thì:

A. 
[image: image29.wmf]m0

£

 
B. 
[image: image30.wmf]m1

£

 
C. 
[image: image31.wmf]m2

£-

 
D. 
[image: image32.wmf]m3

£-

 
Câu 8: Hàm số 
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 đạt cực tiểu tại 
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 thì:
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Câu 9: Đường thẳng đi qua hai điểm cực đại và cực tiểu của đồ thị hàm số 
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Câu 10: Đồ thị hàm số 
[image: image44.wmf]13x

y

x2

+

=

+

 có tiệm cận ngang là ?
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Câu 11: Đồ thị hàm số nào sau đây có tiệm cận đứng?

A. 
[image: image49.wmf]2

3x4

y

x2

-

=

+

 
B. 
[image: image50.wmf]2

6

y

x4x5

=

++

 
C. 
[image: image51.wmf]3

yx3x1

=+-

 
D. 
[image: image52.wmf]2

2

x1

y

x2

-

=

-+

 
Câu 12: Hàm số 
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 nghịch biến trên 
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 thì:
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Câu 13: Đồ thị hàm số 
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 giao điểm hai tiệm cận là 
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. Tìm a, b?
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Câu 14: Đồ thị của hàm số 
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 có đúng 1 đường tiệm cận khi:

A. 
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Câu 15: Một trang chữ của một quyển sách tham khảo Văn học cần diện tích 
[image: image70.wmf]2

384cm

. Biết rằng trang giấy được canh lề trái là 2cm, lề phải là 2 cm, lề trên 3 cm và lề dưới là 3cm. Trang sách đạt diện tích nhỏ nhất thì có chiều dài và chiều rộng là:

A. 32cm và 12cm
B. 24cm và 16cm
C. 40cm và 20cm
D. 30cm và 20cm
Câu 16: Cho hàm số 
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. Đồ thị (C) đi qua điểm nào?
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Câu 17: Số giao điểm của đồ thị hàm số 
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 với trục hoành là:

A. 2
B. 3
C. 0
D. 1
Câu 18: Cho hàm số 
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. Phương trình tiếp tuyến tại điểm 
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Câu 19: Cho hàm số 
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. Tìm tất cả các tiếp tuyến của đồ thị (C), biết tiếp tuyến đó song song với đường thẳng 
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D. Câu A và B
Câu 20: Hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thì hàm số 
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 tại giao điểm của đồ thị hàm số với trục tung bằng.

A. –2 
B. 2
C. 1
D. –1 
Câu 21: Đồ thị sau đây là của hàm số 
[image: image89.wmf]32
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. Với giá trị nào của m thì phương trình có hai nghiệm phân biệt. Chọn 1 câu đúng.
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Câu 22: Đồ thị sau đây là của hàm số 
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. Với giá trị nào của m thì phương trình 
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 có bốn nghiệm phân biệt. ? Chọn 1 câu đúng.
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Câu 23: Đồ thị hàm số 
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 cắt đường thẳng 
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. Tại các giao điểm có hoành độ dương là :
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Câu 24: Tìm m để đường thẳng 
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 cắt đồ thị (C) của hàm số 
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 tại ba điểm phân biệt
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Câu 25: Tìm m để đường thẳng 
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 cắt đồ thị hàm số 
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Câu 26: Tập xác định của hàm số 
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Câu 27: Tập xác định của hàm số 
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Câu 28: Tính giá trị biểu thức 
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Câu 29: Đồ thị hàm số 
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:

A. Có tiệm cận ngang là trục hoành
B. Có tiệm cận đứng là trục tung


C. Có tiệm cận ngang là đường thẳng
D. Không có tiệm cận
Câu 30: Hàm số 
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A. Đồng biến trên 
[image: image137.wmf](

)

0;

+¥
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C. Nghịch biến trên 
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Câu 31: Hàm số nào sau đây nghịch biến trên tập xác định:
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Câu 32: Cho hàm số 
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. Đạo hàm cấp 1 tại x = 1 là:
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Câu 33: Đặt 
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. Hãy biểu diễn 
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Câu 34: Cho a,b > 0 thỏa 
[image: image156.wmf]22

a9b10ab

+=

. Khẳng định nào sao đây đúng ?
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Câu 35: Sự tăng trưởng của một loại vi khuẩn tuân theo công thức 
[image: image161.wmf]rt
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, trong đó A là số vi khuẩn ban đầu, r là tỉ lệ tăng trưởng, t là thời gian và S là số vi khuẩn sau thời gian t. Số vi khuẩn ban đầu là 100 con thì sau 5 giờ có 300 con và sau 10 giờ số vi khuẩn là?

A. 600
B. 700
C. 800
D. 900
Câu 36: Cho hình đa diện, tìm khẳng định nào sau đây sai:

A. Mỗi đỉnh là đỉnh chung của ít nhất ba cạnh.


B. Mỗi cạnh là cạnh chung của ít nhất ba mặt.


C. Mỗi mặt có ít nhất ba cạnh.


D. Mỗi đỉnh là đỉnh chung của ít nhất ba mặt.
Câu 37: Đa diện nào sau đây là hình đa diện đều

A. Hình chóp tam giác đều.


B. Hình chóp tứ giác đều


C. Hình chóp tam giác đều và hình chóp tứ giác đều.


D. Hình lập phương
Câu 38: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh 
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. Thể tích của khối chóp S.ABCD là:
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Câu 39: Cho hình lăng trụ tam giác đều ABC.A’B’C’ có cạnh đáy bằng a, cạnh bên bằng 2a. Thể tích của khối lăng trụ là:

A. 
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3

a

2

 
B. 
[image: image170.wmf]3

a3

6

 
C. 
[image: image171.wmf]3

a

3

 
D. 
[image: image172.wmf]3

a

 
Câu 40: Cho hình chóp S.ABC. Gọi M,N,P lần lượt là trung điểm các cạnh SA, SB, SC. Gọi 
[image: image173.wmf]1
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 là thể tích khối chóp S.MNP, 
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 là thể tích khối chóp S.ABC. Khi đó:
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Câu 41: Cho hình lập phương, biết tổng diện tích các mặt hình lập phương bằng 
[image: image179.wmf](
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Câu 42: Cho hình chóp S.ABC có tam giác ABC đều cạnh a, SA vuông góc với đáy, mặt bên (SBC) tạo với đáy một góc 
[image: image184.wmf]0
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. Thể tích khối chóp S.ABC bằng:

A. 
[image: image185.wmf]3

a3

8

 
B. 
[image: image186.wmf]3

a

4

 
C. 
[image: image187.wmf]3

a3

4


D. 
[image: image188.wmf]3

a2

3


Câu 43: Cho hình chóp SABC có 
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, đáy ABC là tam giác vuông tại B. Biết 
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 và thể tích khối chóp SABC là 
[image: image191.wmf]3

2a

. Tính khoảng cách từ A đến (SBC) là:

A. a
B. 3a
C. 6a
D. 4a
Câu 44: Cho điểm A cố định và M di động trong không gian nhưng thỏa mãn điều kiện độ dài AM luôn không đổi. Khi đó điểm M thuộc mặt nào trong các mặt sau?

A. Mặt phẳng
B. Mặt cầu
C. Mặt trụ
D. Mặt nón
Câu 45: Cho khối cầu (S) có nán kính r. Thể tích khối cầu là:

A. 
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Câu 46: Cho tứ diện đều ABCD. Khi quay tứ diện đó quanh trục là AB có bao nhiêu hình nón khác nhau được tạo thành?

A. Một
B. Hai
C. Ba
D. Bốn
Câu 47: Cho khối trụ tròn xoay có bán kính đáy là 3cm và chiều cao là 4cm. Thể tích của khối trụ tròn xoay này bằng

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 48: Cho tam giác ABC đều cạnh a. Hình nón tròn xoay được tạo thành từ việc quay tam giác ACB quanh đường cao AH có thể tích là:

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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3a

12

p


Câu 49: Một hình tứ diện đều cạnh a có đỉnh chung với đỉnh của hình nón tròn xoay còn ba đỉnh còn lại của tứ diện nằm trên đường tròn đáy của hình nón tròn xoay. Thể tích của hình nón tròn xoay là một trong các kết quả sau:

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 50: Cho tứ diện đều cạnh a. Bán kính mặt cầu ngoại tiếp tứ diện đó là:

A. 
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B. 
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a

4

 
C. 
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D. 
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LỜI GIẢI CHI TIẾT

Câu 1: Đáp án D
+ Hướng giải:
- Tìm 
[image: image212.wmf]22
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- Lập bảng biến thiên

- Nhận xét và chọn đáp án đúng
Câu 2: Đáp án A
+ Hướng giải:

- Tìm 
[image: image213.wmf]3232

y'4x8x,y'4x8x0x0

=--=--=Û=

 
- Lập bảng biến thiên

- Nhận xét và chọn đáp án đúng
Câu 3: Đáp án C
Câu 4: Đáp án D
Câu 5: Đáp án B
Câu 6: Đáp án C
+ Hướng giải:

- Tìm 
[image: image214.wmf](
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- Tìm m được 
[image: image216.wmf]2m2
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Câu 7: Đáp án D
+ Hướng giải:

- Tìm 
[image: image217.wmf](
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[image: image218.wmf]y'0,xR
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- Tìm m
Câu 8: Đáp án B
+ Hướng giải: 
[image: image219.wmf](
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Câu 9: Đáp án D
+ Hướng giải:

- Tính y’, giải y’ = 0

- Tìm tọa độ 2 điểm cực trị

- Viết phương trình đường thẳng qua 2 cực trị đó.
Câu 10: Đáp án A
Câu 11: Đáp án D
+ Hướng giải: 
[image: image220.wmf](
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Câu 12: Đáp án C
Hướng giải:

- Tính y’

- 
[image: image221.wmf](
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- Đặt 
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- Tìm m: 
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Câu 13: Đáp án C
+ Hướng giải: 

Tiệm cận đứng 
[image: image225.wmf]b
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Tiệm cận ngang 
[image: image226.wmf]a

y1a2

2

==-Þ=-

 
Câu 14: Đáp án B
Xét 
[image: image227.wmf]x3x4
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  có 1 tiệm cận xiên 
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Xét 
[image: image229.wmf]m0
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: có 2 tiệm cận ngang 
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 và 1 tiệm cận đứng 
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Câu 15: Đáp án D
Gọi x,y là chiều dài, chiều rộng phần trang giấy khi đã canh lề của quyển sách

- Lập diện tích trang giấy của quyển sách: 
[image: image232.wmf](
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- Áp dụng BĐT AM-GM: 
[image: image233.wmf]2304
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- Dấu ‘‘=” xảy ra khi 
[image: image234.wmf]2304
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. Suy ra: y = 16

- Vậy trang sách có chiều dài là: 
[image: image235.wmf]24630
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- Chiều rộng là: 
[image: image236.wmf]16420
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- Chọn 30cm và 20cm
Câu 16: Đáp án B
Thế từ đáp án vào chỉ có B đúng
Câu 17: Đáp án D
Hướng giải: cho 
[image: image237.wmf](
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Câu 18: Đáp án B
+ Hướng giải: phương trình tiếp tuyến có dạng: 
[image: image238.wmf](
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Câu 19: Đáp án D
+ Hướng giải: 
[image: image239.wmf](
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Vì tiếp tuyến song song với (d) nên  
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Phương trình tiếp tuyến: 
[image: image241.wmf]29
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Câu 20: Đáp án B
+ Hướng giải: 
[image: image242.wmf](
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Câu 21: Đáp án B
+ Hướng giải: Ta có: 
[image: image243.wmf]32
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Dựa vào (C) phương trình có hai nghiệm khi: 
[image: image244.wmf]m4;m0
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Câu 22: Đáp án C
+ Hướng giải: 
[image: image245.wmf]42
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Dựa vào (C) để pt có 4 nghiệm khi: 
[image: image246.wmf]2m6
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Câu 23: Đáp án C
+ Hướng giải: lập phương trình hoành độ giao điểm:
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Câu 24: Đáp án A
+ Hướng giải: Lập phương trình hoành độ giao điểm (d) và (C )
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Để (d) cắt (C) tại 3 điểm phân biệt khi (*) có hai nghiệm phân biệt và khác 2
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Câu 25: Đáp án D
+ Hướng giải: Lập phương trình hoành độ giao điểm
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Để (d) cắt (C) tại 2 điểm phân biệt khi (1) có hai nghiệm phân biệt và khác 1
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Câu 26: Đáp án D
+ Hướng giải: 
[image: image252.wmf](
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Câu 27: Đáp án B
+ Hướng giải: 
[image: image254.wmf](
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Câu 28: Đáp án B
+ Hướng giải: Dùng máy tính cầm tay.
Câu 29: Đáp án A
Câu 30: Đáp án D
Câu 31: Đáp án C
Câu 32: Đáp án A
+ Hướng giải: 
[image: image256.wmf](
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Câu 33: Đáp án B
+ Hướng giải: 
[image: image257.wmf]333
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Câu 34: Đáp án D
+ Hướng giải: 
[image: image260.wmf](
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Câu 35: Đáp án D
+ Hướng giải: 
Trước tiên tìm tỉ lệ tăng trưởng sau mỗi giờ. Từ giả thiết suy ra 
[image: image262.wmf]5r
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Sau 10 giờ, từ 100 con vi khuẩn ban đầu sẽ có: 
[image: image263.wmf](
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Câu 36: Đáp án B
Câu 37: Đáp án D
Câu 38: Đáp án B
Hướng giải:
Câu 39: Đáp án A
+ Hướng giải: 
[image: image264.wmf]23
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Câu 40: Đáp án D
+ Hướng giải: 
[image: image265.wmf]23
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Câu 41: Đáp án B
Hướng giải:

Gọi x (cm) là độ dài cạnh của hình lập phương 
[image: image266.wmf](
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Ta có: 
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Câu 42: Đáp án A
+ Hướng giải: 
[image: image268.wmf]2
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Câu 43: Đáp án C
+ Hướng giải: 
[image: image269.wmf](
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Câu 44: Đáp án B
Câu 45: Đáp án A
Câu 46: Đáp án B
Hướng giải: Vì ABCD là tứ diện đều nên C, D đều thuộc 1 đường tròn đáy của hài hình

nón có đỉnh lần lượt là A và B.
Câu 47: Đáp án A
+ Hướng giải: 
[image: image270.wmf](
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Câu 48: Đáp án B
Hướng giải: Từ giả thiết suy ra 
[image: image271.wmf]aa3
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Câu 49: Đáp án C
+ Hướng giải: 
Từ giả thiết suy ra 
[image: image273.wmf]2
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Câu 50: Đáp án D
[image: image275.emf]
+ Hướng giải:

Gọi E là trọng tâm  
[image: image276.wmf]ABC
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 suy ra AE là trục của đáy.

Goi F là trung điểm AB, kẻ đường trung trực AB cắt AE tại I.

Từ đó suy ra mặt cầu ngoại tiếp ABCD có tâm I và bán kính R = IA.

Xét hai tam giác đồng dạng AIF và ABE, ta có: 
[image: image277.wmf]2
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